

## 湖州生态特色小镇 政府项目值得追捧

口记者 张骞

本报讯 鹰城理财俱乐部推荐的湖州 生态特色小镇项目产品,因其政府项目性 质,目前正在鹰城热销。

据了解,湖州生态特色小镇项目产品总规模1亿元,单个项目不超过1100万元,期限两年,5万元起投,预期年化收益率为66%-70%。按自然季度付息,最后一期利息随本付清。

据介绍,浙江湖州生态特色小镇绿色农业全产业链项目具体包括:绿色农产品研发及质量安全检测中心项目,湖州生态特色小镇基础设施改造提升项目,湖州生态特色小镇水利设施完善项目,镇区主要道路外立面整治,菱新公路景观提升二期,甲鱼棚、猪棚、鸡鸭棚拆除项目等6项中空

理财专家称,政府项目在百姓心目中公信力较强,很受投资者青睐。

另外,受青睐的还有为鹰城投资者推

荐政府理财项目的鹰城理财俱乐部。该俱 乐部本着严谨、高效、公正、透明的原则,为 需要财富管理、资产配置等各项金融服务的 市民提供优质的投融资信息中介服务。

据介绍,鹰城理财俱乐部将不定期举行线上线下活动,搭建市民与金融机构(平台)之间的沟通桥梁,为市民创造更多与金融专业人士、理财专家面对面交流的机会,促进俱乐部会员金融理财知识的普及、金融理财风险防范意识的增强、理财技巧的提升,加强会员间的交流,为市民提供生活理财与投资理财指导。

目前,鹰城理财俱乐部正在进行优惠活动。凡征订2018年《平顶山晚报》的新老用户,只要在鹰城理财俱乐部注册并进行实名认证,即可获10元现金券一张。该现金券可用于2018年《平顶山晚报》征订,一人一券,不能叠加使用。此券有效期为11月16日-12月16日。

鹰城理财俱乐部理财热线: 4940008、17337502803。

温馨提示:理财非存款,投资须谨慎。



鹰城理财俱乐部



### 工行手机银行年活跃客户近1亿户

本报訊随着中国工商银行e-ICBC智慧银行战略的加快推进,工行手机银行以其便捷、专业、智能、优惠等优势,成为越来越多客户的选择。统计显示,截至10月末,工行手机银行客户近3亿户,月活跃客户突破4000万户,年活跃客户近1亿户,均位居银行业第一。同时,半数的工行客户使用该行手机银行服务,工行每3笔业务中就有1笔来自移动端。

据介绍,近年来工行加快互联网金融

创新发展,推进创新服务向平台化、场景 化的生态圈布局转变,为广大客户提供了 高效便捷、多样化、智能化的移动金融服 务,带来了客户规模、活跃客户数和客户 黏性的快速攀升。

围绕用户常用需求,工行手机银行通过人工智能、大数据、多样化场景等技术,着力为客户提供转账汇款结算、投资理财等方面的极致体验。围绕普惠金融,工行致力于为客户提供优惠、便捷、专业的金

融服务,比如客户使用工行手机银行进行 国内转账汇款手续费全免,使用手机银行 申购基金、购买账户贵金属等产品、进行结 售汇交易等均享有手续费、点差等折扣。 围绕绿色金融,工行通过提供优惠和各类 金融场景应用,鼓励、引导客户使用低碳金 融服务,有效减少了纸张等耗材的使用。 据测算,客户每年通过工行手机银行办理 的业务,可以减少碳排放255万吨,相当于 种植了1425万棵树。★ (£水记 张骞)

# 工行平顶山分行新增个人贷款8.62亿元

本报讯 今年以来,工行平顶山分行围绕系统进位次、市场争第一的目标,强力拓展个贷业务,加快经营模式优化,扩大重点项目储备,个人信贷业务有了长足的发展。截至10月末,该行个人贷款余额54.77亿元,较年初新增862亿元,实现了个人贷款余额和个人住房贷款新增市场占比双第一。

该行加快经营模式优化进程,组建个

人信贷业务部,成立个贷业务处理中心,加快集中录入、审批、办抵、放款、贷后管理等进程,简化客户经理在贷款流程中烦琐重复的工作。在此基础上,该行加强与合作开发商的联系,争取业务受理份额,特别是今年四季度以来,为了进一步密切与品牌开发商的关系,分别走访建业、恒大、碧桂园等品牌开发企业,与之建立了长期的战略伙伴关系,向企业表达了"项

目建设走到哪里,工行的服务就延伸到哪里"的积极态度,使企业对工行认知度得到加强,业务份额显著提升。

与此同时,该行注重联系知名度高、实力雄厚、口碑良好的大型开发商,除了建立业务合作关系外,还定期走访、深化合作,确保在激烈的市场竞争中牢牢把握主导和先机,为四季度的业务发展和明年一季度的资源储备打实基础。 (王水记张骞)

"邮储十年,呵护青春"

#### 邮储银行河南省分行 启动校园安全 公益行活动

本报 it 11月17日,由邮储银行河 南省分行、河南省学生安全救助基金会 联合主办的"邮储十年,呵护青春"全省 校园安全公益行活动启动暨豫爱邮储 专项基金成立仪式在郑州举行。河南 省教育厅、省民政厅、河南省学生安全 教育办公室、河南省学生安全救助基金 会和邮储银行河南省分行的有关负责 人出席了仪式。

民盟河南省委、省文化艺术界联合会、省公安厅、省关心下一代工作委员会、省高院、省总工会、省安监局、省质监局、省食品药品管理局、省妇联、团省委、河南财经政法大学等单位的领导也应邀参加了本次活动。

该活动是邮储银行省分行在成立 十周年之际,感恩回报社会,围绕"校园 安全"主题,面向全省幼儿园、小学、中 学和大中专院校开展的公益活动,旨在 普及校园安全知识,守护学生成长。全 省18家二级分行、114家县(市)支行、 2292家网点将同步、持续开展以"交通 安全""消防安全""网络安全""金融安 全"等为主题的安全知识校园行活动。 豫爱邮储专项基金主要用于守护学生 安全、关爱留守儿童、资助贫困学生。

(王瑞 张骞)

#### 建行推出 "慧眼识真"功能

向短信诈骗"宣战"

本报讯"您的信用卡积分可兑换1万元现金""请拨打电话马上提高额度""您的信用卡因逾期已上黑名单""您的信用卡将失效,请致电办理解冻"……相信很多朋友对于这样的短信已经不再陌生。有时一天收到好多条,再加上"官方号码"的伪装,很多人一时迷糊很容易上当受骗。

日前,建设银行在其信用卡微信公众平台正式推出"慧眼识真"功能,向短信诈骗"宣战",帮助用户轻松识别诈骗短信。用户只需关注"龙卡信用卡"微信号,点击底部菜单"简单查"一"慧眼识真",复制收到的信用卡短信内容到文本框内并点击提交,系统将实时进行辨别并反馈结果。目前,该功能仅支持对建行信用卡短信进行验证。★

(赵夏奇 张骞)

#### 建行平顶山分行 助力金融扶贫

本报讯 今年以来,建行平顶山分行加大金融扶贫力度,取得了良好成效。

近年来,建行平顶山分行党委高度 重视金融扶贫工作,先后多次组织学习 和研究活动,对精准扶贫工作进行部 署,制定下发了《建行平顶山分行金融 精准扶贫工作方案》,并先后深入叶县、 鲁山等贫困县、贫困村,对接精准扶贫 信息,实地考察扶贫项目。

2017年前三季度,建行平顶山分行 鲁山、叶县贷款余额5.96亿元,累计投放8726万元。在有效防控风险的前提下,针对有利于促进贫困地区经济发展、有利于推进涉农地区生活水平的企业,采取信贷投放规模原则上不予限制等优惠政策,并对符合条件的企业开辟了审批绿色通道。

另外,该行还加大对贫困地区基础设施和公共服务金融服务的支持力度,重点支持能吸收贫困人口就业、带动贫困人口增收的现代农业项目,乡村旅游、农村电商等特色产业项目,促进贫困地区产业升级,积极服务贫困地区新型农业经营主体,取得了良好的成效。★

(赵夏奇 张骞)